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1401*
AGRA ANTIK.  Dunkelblaues Innenfeld mit weissem Zentralmedaillon 
und Ecklösungen, gemustert mit stilisierten Ranken. Schwarze Bordüre 
mit rot, weissen Kartuschen. Stellenweise Gebrauchsspuren. 182x265 cm.  

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

1402*
AGRA ANTIK.  Schwarzes Innenfeld, durchgemustert mit Blumenmoti-
ven in zarten Pastellfarben. Rote Bordüre mit Blumenranken. Stellenweise 
restauriert, brüchig mit Rissen und Gebrauchsspuren. 480x387 cm.  

CHF 12 000 / 15 000
(€ 11 110 / 13 890)

1403
BACHTIAR ANTIK.  Rosa Innenfeld, durchgemustert mit stilisierten 
Pflanzenmotiven, braune Bordüre mit Blumenranken, leichte Gebrauchss-
puren. 135x205cm.  

CHF 300 / 400
(€ 280 / 370)

1404
BACHTIAR ANTIK.  Dunkelblaues Innenfeld mit rostrotem Zentral-
medaillon, rostrote Bordüre mit stilisierten Blumenranken, gute Erhaltung. 
135x235cm.  

CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)

1405
BACHTIAR ANTIK.  Dunkelblaues Innenfeld mit zwei roten Zentalme-
daillons, gemustert mit Blumenranken und Palmetten, hellblaue Bordüre 
mit stilisierten Ranken, leichte Gebrauchsspuren. 160x440cm.  

CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

1406
BACHTIAR ANTIK.  Dunkelblaues Innenfeld, durchgemustert mit sti-
lisierten Pflanzenmotiven in Rosatönen, hellblaue Bordüre mit stilisierten 
Ranken, gute Erhaltung. 185x455cm.  

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

1407
BACHTIAR GARTENTEPPICH ALT.  Innenfeld in Quadrate un-
terteilt mit verschiedenen Blumenmotiven in harmonischen Farben. Rote 
Bordüre mit Blumenranken. 652x426 cm.  

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

1408
BERGAMA ANTIK.  Rotgrundig, geometrisch gemustert mit hakenbe-
setzten Medaillons in harmonischen Farben. Weisse Bordüre mit Sternmo-
tiven. Restauriert, mit leichten Gebrauchsspuren. 155x180 cm.  

CHF 2 000 / 2 500
(€ 1 850 / 2 310)
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1409
BIDJAR ALT.  Dunkelblaues Innenfeld, durchgemustert mit Rosen-
kartuschen in zarten Pastellfarben, hellblaue Bordüre, guter Zustand. 
130x210cm.  

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

1410
BIDJAR ALT.  Rosa Innenfeld, durchgemustert mit stilisierten Blüten 
in Hellblau, dunkelblaue Bordüre mit Blumenranken, gute Erhaltung. 
140x220cm.  

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

1411
BIDJAR ANTIK.  Dunkelblaues Innenfeld mit rotem Zentralmedaillon, 
gemustert mit stilisierten Pflanzenmotiven, breite Bordüre mit stilisierten 
Ranken, stellenweise restauriert mit Gebrauchsspuren. 255x320cm.  

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

1412
BIDJAR ANTIK.  Dunkelblaues Innenfeld mit Heratimuster in zarten 
Pastellfarben, rote Bordüre mit Blumenranken, beidseitig eingekürzt, mit 
Gebrauchsspuren. 118x320cm.  

CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)
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1413
BIDJAR ANTIK.  Rostrotes Innenfeld mit blauem Zentralmedaillon und 
Ecklösungen, Heratimuster, schwarze Bordüre mit stilisierten Ranken, 
gute Erhaltung. 125x195cm.  

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

1414
BIDJAR ANTIK.  Dunkelblaues Innenfeld mit Heratimuster, rostro-
te Bordüre mit stilisierten Ranken, stellenweise Gebrauchsspuren. 
125x225cm.  

CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

1415
BIDJAR ANTIK.  Altrosa Innenfeld mit floralen Medaillons, gelbe Bor-
düre mit Blumenranken, eine Nebenbordüre fehlt, beidseitig eingekürzt, 
mit starken Gebrauchsspuren. 125x240cm.  

CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

1416
BIDJAR ANTIK.  Schmales Innenfeld in Dunkelblau mit Heratimuster, 
breite Bordüre in Rostrot mit wuchtigen Blumenranken, stellenweise leich-
te Gebrauchsspuren, sonst gute Erhaltung. 135x255cm.  

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

1416 1420 

1417
BIDJAR ANTIK.  Rostrotes Innenfeld mit Zentralmedaillon und blauen 
Ecklösungen, Heratimuster, rostrote Bordüre mit Blumenranken, leichte 
Gebrauchsspuren. 138x205cm.  

CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

1418
BIDJAR ANTIK.  Altrosa Innenfeld mit drei dunkelblauen Medaillons, 
gemustert mit Pflanzenmotiven in harmonischen Farben, gelbe Bordüre 
mit Blumenranken, stellenweise leichte Gebrauchsspuren. 138x205cm.  

CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

1419
BIDJAR ANTIK.  Dunkelblaues Innenfeld, durchgemustert mit stilisier-
ten Blüten in Hellblau und Rosa, rote Bordüre mit Blumenranken, gute 
Erhaltung. 140x215cm.  

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

1420
BIDJAR ANTIK.  Beiges Innenfeld mit 3 grossen Medaillons in Blau und 
Schwarz. Heratimuster, schwarze Bordüre mit stilisierten Ranken. Restau-
riert mit starken Gebrauchsspuren. 140x255 cm.  

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)
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1421
BIDJAR ANTIK.  Rosa Innenfeld mit schwarz, rosa Zentralmedaillon, 
gemustert mit stilisierten Pflanzenmotiven in zarten Pastellfarben, türkis 
Bordüre mit Blumenranken, gute Erhaltung. 145x205cm.  

CHF 600 / 900
(€ 560 / 830)

1422
BIDJAR ANTIK.  Rostrotes Innenfeld mit schwarzem Zentralmedaillon 
und Ecklösungen, fein gemustert mit Pflanzen und Vögeln in harmoni-
schen Farben, schwarze Bordüre, gute Erhaltung. 160x255cm.  

CHF 1 500 / 2 500
(€ 1 390 / 2 310)

1423
BIDJAR ANTIK.  Dunkelblaues Innenfeld, durchgemustert mit 
Botehmotiven in Rottönen, rostrote Bordüre mit stilisierten Ranken, 
stellenweise leichte Gebrauchsspuren. 220x515cm.  

CHF 1 500 / 2 500
(€ 1 390 / 2 310)

1424
BIDJAR ANTIK.  Rotgrundig, durchgemustert mit floralen Medaillons 
in harmonischen Farben, dunkelblaue Bordüre mit Blumenranken, leichte 
Gebrauchsspuren. 230x360cm.  

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

1425
BIDJAR ANTIK.  Dunkelblaues Innenfeld, durchgemustert mit stilisier-
ten Blüten in zarten Pastellfarben, rote Bordüre mit stilisierten Ranken, 
gute Erhaltung. 330x555cm.  

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

1426
BIDJAR FRAGMENT ANTIK.  Beiges Innenfeld mit schwarzem Zent-
ralmedaillon und Ecklösungen, gemustert mit Pflanzenmotiven, restauriert 
mit starken Gebrauchsspuren. 160x160cm.  

CHF 1 200 / 1 600
(€ 1 110 / 1 480)
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1427*
BIRJEND ALT.  Weisses Innenfeld mit Zentralmedaillon und rot, blauen 
Ecklösungen. Der ganze Teppich fein gemustert mit Blumenranken und 
Palmetten. Dunkelrote Bordüre. 131x206 cm.  

CHF 3 000 / 4 000
(€ 2 780 / 3 700)

1428
CHINA ALT.  Beiges Innenfeld mit Zentralmedaillon, gemustert mit 
Blumenmotiven, blaue Bordüre. 120x215 cm.  

CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

1429
CHINA ALT.  Beigegrundig mit blauem Zentralmedaillon und Blu-
menmotiven, dunkelblaue Bordüre mit Blumenkartuschen, stellenweise 
Gebrauchsspuren. 125x185 cm.  

CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

1430
CHINA ALT.  Blaues Innenfeld mit floralen Medaillons in Beige, beige 
Bordüre mit Blumenranken. 155x245 cm.  

CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

1431
CHINA ALT.  Hellblaues Innenfeld, gemustert mit floralen Motiven in 
zarten Pastellfarben, beige Bordüre mit Blumenranken. 155x245 cm.  

CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

1432
CHINA ALT.  Beiges Innenfeld, durchgemustert mit Blumenmotiven 
und Schmetterlingen, schmale Bordüre in Blau, starke Gebrauchsspuren. 
170x435 cm.  

CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)

1433
CHINA ALT.  Blaues Innenfeld mit drei Medaillons, gemustert mit figu-
ralen und tierischen Darstellungen, zweistufige Bordüre in Beige und Blau, 
stellenweise leicht fleckig. 180x270 cm.  

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

1434
CHINA ALT.  Beigegrundig mit blauem Zentralmedaillon, floral gemus-
tert, beige Bordüre mit Blumenranken, Gebrauchsspuren. 185x270 cm.  

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

1435
CHINA ALT.  Graues Innenfeld mit schwarzem Zentralmedaillon, 
gemustert mit Fledermäusen und Wolken, braune Bordüre mit stilisierten 
Ranken. 195x310 cm.  

CHF 1 500 / 2 500
(€ 1 390 / 2 310)

1436
CHINA ALT.  Blaues Innenfeld mti Medaillons und Blumenmotiven in 
zarten Pastellfarben, beige Bordüre mit Blumenranken. 200x285 cm.  

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

1437
CHINA ALT.  Dunkelblaues Innenfeld mit floralen Medaillons, rosa 
Bordüre mit Blumenranken. 200x290 cm.  

CHF 1 200 / 1 600
(€ 1 110 / 1 480)

1438
CHINA ALT.  Beigegrundig mit brauner Bordüre, gemustert mit Blumen-
ranken in zarten Pastellfarben. 205x310 cm.  

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

1439
CHINA ALT.  Beigegrundig, mit floralen Medaillons in Blau- und Braun-
tönen, stellenweise leichte Gebrauchsspuren. 215x310 cm.  

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

1440
CHINA ALT.  Hellblaues Innenfeld mti floralen Medaillons, rosa Bordüre 
mit Blumenranken. 220x300 cm.  

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

1441
CHINA ALT.  Blaugrundig mit floralen Medaillons, rosa Mäanderbordü-
re. 70x41 cm.  

CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

1442
CHINA ALT.  Beigegrundig mit blau, beiger Bordüre mit Blumenmoti-
ven. 70x41 cm.  

CHF 300 / 400
(€ 280 / 370)

1443
CHINA ALT.  Rosa Grund mit Drachen und Fledermäusen. 93x155 cm.  

CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

Möbel & Antiquitäten  |  Teppiche

|   224



1436 

1427 

|   225



1444
CHINA ANTIK.  Beiges Innenfeld mit floralem Zentralmedaillon und 
Ecklösungen in Blautönen, beige Bordüre mit Blumenmotiven, gute Erhal-
tung. 276x355 cm.  

CHF 3 000 / 4 000
(€ 2 780 / 3 700)

1445*
CHINA ANTIK.  Seidengewebe in Hellblau, fein gestickt, stellenweise 
mit Goldfäden durchwoben. Hellblauer Grund, gemustert mit Drachen 
und Fledermäusen über Meereswellen. Stellenweise kleine Schäden, sonst 
gute Erhaltung. 80x85 cm.  

CHF 4 000 / 5 000
(€ 3 700 / 4 630)

1446
CHINA AUBUSSON.  Grünes Innenfeld mit floralem Zentralmedaillon, 
gemustert mit Blumenranken in bunten Farben, beige Bordüre.  
405x630 cm.  

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

1447
CHINA LÄUFER ALT.  Beigegrundig, mit floralen Medaillons, Bordüre 
mit Blumenranken. 70x350 cm.  

CHF 400 / 600
((€ 370 / 560)

1448
CHINA LÄUFER ALT.  Beiges Innenfeld mit Blumenzweigen und 
Vögeln, lila Bordüre. 70x355 cm.  

CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

1449
EIN PAAR ISFAHAN ALT.  Weisses Innenfeld, üppig gemustert mit 
einer Blumenvase und Blumenranken. Bordeauxrote Bordüre. Leichte 
Gebrauchsspuren. 140x190 cm.  

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

1450
FERAGHAN ANTIK.  Gelb, rotes Innenfeld gemustert mit Pflanzen 
und Vögeln. Schwarze Bordüre mit stilisierten Ranken. 60x78 cm.  

CHF 500 / 700
(€ 460 / 650)

1451*
GHAJAR KASHAN SEIDE ANTIK.  Graues Innenfeld mit Zentral-
medaillon, broschiert mit Metallfäden, blaue Ecklösungen. Der ganze 
Teppich fein gemustert mit Blumenranken und Palmetten in harmonischen 
Farben. Graue Bordüre mit weissen Blumenkartuschen. Stellenweise 
leichte Gebrauchsspuren sonst gute Erhaltung. 201x320 cm.  

CHF 30 000 / 40 000
(€ 27 780 / 37 040)
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1452*
GHOM ALT.  Wolle mit Seide. Dunkelblaues Innenfeld, fein gemustert 
mit Pflanzen und Vögeln in bunten Farben. Rote Bordüre mit Blumenran-
ken. Guter Zustand. 144x230 cm.  

CHF 3 500 / 4 500
(€ 3 240 / 4 170)

1453
GHOM ALT.  Rotes Innenfeld mit floralem Zentralmedaillon in Grün 
und Rosa, fein gemustert mit Blumenmotiven in zarten Pastellfarben, gute 
Erhaltung. 215x315cm.  

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

1454
GHOM ALT.  Weissgrundig, durchgemustert mit Blumenranken und 
Botehmotiven in zarten Pastellfarben, weisse Bordüre mit stilisierten Ran-
ken, gute Erhaltung. 215x315cm.  

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

1455
GHOM SEIDE.  Helles Innenfeld mit floralem Zentralmedaillon und 
rosa Ecklösungen, üppig gemustert mit Blumenmotiven in bunten Farben, 
schwarze Bordüre mit Blüten und Palmetten, fleckig. 310x420 cm.  

CHF 3 000 / 4 000
(€ 2 780 / 3 700)
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1456
GHOM SEIDE.  Gartenteppich mit braun, beigem Innenfeld. Braune 
Bordüre mit Blumenranken. 140x220 cm.  

CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

1457*
GHOM.  Weissgrundig, durchgemustert mit Botehmotiven, weisse Bor-
düre mit Blumenranken, guter Zustand. 145x205 cm.  

CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

1458
HAMADAN ANTIK.  Rostrotes Innenfeld, durchgemustert mit stilisier-
ten Pflanzenmotiven in zarten Pastellfarben, weisse Bordüre mit Blumen-
ranken, beidseitig leicht eingekürzt und abgetreten. 120x235cm.  

CHF 300 / 400
(€ 280 / 370)

1459
HEREKE SEIDE ALT.  Rotes Innenfeld, durchgemustert mit Blumen-
ranken und Palmetten in harmonischen Farben. Dunkelblaue Bordüre mit 
beigen Kartuschen und Blumenranken. Gute Erhaltung. 117x172 cm.  

CHF 3 000 / 4 000
(€ 2 780 / 3 700)

1460
HEREKE SEIDE GEBET ALT.  Rotes Mihrab mit weissen Zwickeln, 
gemustert mit Blumenranken und Palmetten. Graue Bordüre mit Inschrift-
kartuschen und stilisierten Ranken. Leichte Gebrauchsspuren. Einseitig 
Fransen ergänzt. 100x150 cm.  

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

1461
HERIZ ANTIK.  Rotgrundig, durchgemustert mit stilisierten Pflanzen-
motiven. Breite Bordüre in Dunkelblau mit Ranken. Gebrauchsspuren. 
285x355 cm  

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

1462*
HERIZ ANTIK.  Weisses Innenfeld, durchgemustert mit grossen Blüten 
in harmonischen Farben. Rote Bordüre mit Blumenranken. Stellenweise 
restauriert mit Gebrauchsspuren. 400x305 cm.  

CHF 8 000 / 10 000
(€ 7 410 / 9 260)

1463*
HERIZ SEIDENBILDTEPPICH ANTIK.  Weissgrundig mit Men-
schen- und Tierdarstellungen in einer Landschaft. Mehrstufige Bordüre in 
Blau, Weiss und Rot mit Blumenranken. Gute Erhaltung. 133x183 cm.  

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 560 / 7 410)
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1464
INDER ALT.  Braunes Innenfeld mit bordeauxrotem Zentralmedaillon 
und Ecklösungen, gemustert mit stilisierten Pflanzenmotiven in harmoni-
schen Farben, grüne Bordüre mit Blumenranken, stellenweise Gebrauchs-
spuren. 355x420 cm.  

CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

1465
ISFAHAN.  Weissgrundig, durchgemustert mit Blumenranken und 
Palmetten, rote Bordüre, stark fleckig, Gebrauchsspuren und stellenweise 
brüchig. 305x415 cm.  

CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)

1466*
ISFAHAN ALT.  Weisses Innenfeld mit rotem Zentralmedaillon und 
dunkelblauen Ecklösungen. Der ganze Teppich fein gemustert mit Blu-
menranken und Palmetten. Rote Bordüre. Gute Erhaltung. 151x234 cm.  

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

1467
ISFAHAN ALT.  Weissgrundig, durchgemustert mit Jagddarstellungen, 
beige Bordüre mit Pflanzen und Tieren, leichte Gebrauchsspuren. 220x315 
cm.  

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)
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1468
ISFAHAN ALT.  Rotes Innenfeld mit schwarz, blauem Zentralmedaillon 
und weissen Ecklösungen. Der ganze Teppich gemustert mit Blumenran-
ken und Palmetten. Dunkelblaue Bordüre. Stellenweise Gebrauchsspuren. 
325x460 cm.  

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

1469
KASAK ANTIK.  Dunkelblaues Innenfeld mit drei hakenbesetzten Me-
daillons. Der ganze Teppich geometrisch gemustert. Weisse Bordüre mit 
Sternmotiven. Gute Erhaltung. 115x195 cm.  

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

1470*
KASHAN ALT.  Weissgrundig, durchgemustert mit Blumenmotiven in 
bunten Farben. Bordüre mit Blumenranken. 235x330 cm.  

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

1471*
KASHAN ALT.  Weissgrundig mit rosa Zentralmedaillon und blauen 
Ecklösungen, gemustert mit Blumenranken und Palmetten, grüne Borte, 
leichte Gebrauchspuren. 265x375 cm.  

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)
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1472
KASHAN ANTIK.  Dunkelblaues Innenfeld mti Pflanzen- und Tier-
darstellungen in harmonischen Farben, rostrote Bordüre, gute Erhaltung. 
133x200cm.  

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

1473
KASHAN BILDTEPPICH ANTIK.  Landschaftdarstellung mit Häu-
sern und Tieren. Leichte Gebrauchsspuren. 57x75 cm.  

CHF 500 / 700
(€ 460 / 650)

1474
KASHAN BILDTEPPICH ANTIK.  Flusslandschaft mit Häusern und 
Bäumen. Fleckig, mit leichten Gebrauchsspuren. 85x107 cm.  

CHF 800 / 1 000
(€ 740 / 930)

1475
KASHAN GEBET ANTIK.  Bordeaux-rotes Mihrab mit weissen 
Zwickeln, der ganze Teppich gemustert mit Pflanzenmotiven in Blautö-
nen, schwarze Bordüre mit stilisierten Ranken, leichte Gebrauchsspuren. 
115x185 cm.  

CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)

1476*
KASHAN MOHTASHAM ANTIK.  Beiges Innenfeld, durchgemustert 
mit Pflanzen und Vögeln in zarten Pastellfarben. Braune Borte mit Zeder-
bäumen. Gute Erhaltung. Signiert: Farmaysh-Haji-Mohammad Hossein 
Kashani. 333x495 cm.  

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

1477*
KASHAN MOHTASHEM ANTIK.  Helles Innenfeld, durchgemustert 
mit figürlichen Kartuschen. Bordüre mit Menschendarstellungen. Stellen-
weise leichte Gebrauchsspuren. 126x224 cm.  

CHF 4 500 / 5 500
(€ 4 170 / 5 090)

1478
KASHAN MOHTASHEM ANTIK.  Schönes Sammlerstück in guter 
Erhaltung. Weissgrundig mit Zentralmedaillon und rostroten Ecklösun-
gen. Der ganze Teppich fein gemustert mit stilisierten Pflanzenmotiven in 
harmonischen Farben, schwarze Borte. 133x230 cm.  

CHF 7 000 / 9 000
(€ 6 480 / 8 330)
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1479
KASHAN MOHTASHEM ANTIK.  Florales Zentralmedaillon auf 
weiss, rotem Grund. Fein gemustert mit Blumenranken und Palmetten in 
harmonischen Farben. Dunkelblaue Bordüre mit Pflanzenmotiven. Stellen-
weise starke Gebrauchsspuren. 235x355 cm  

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

1480*
KASHAN MOHTASHEM SEIDE ANTIK.  Beiges Innenfeld üppig 
gemustert mit Pflanzenmotiven, zwei Engeln und runden Porträitmedail-
lons. Rostrote Bordüre mit stilisierten Ranken. Guter Zustand. 124x194 
cm.  

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 560 / 7 410)

1481
KASHAN SEIDE ANTIK.  Bordeauxrotes Innenfeld mit floralem Zent-
ralmedaillon, gemustert mit Blumenranken und Palmetten. Blaue Bordüre. 
Gute Erhaltung. 98x152 cm.  

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

1482*
KAUKASE ALT.  Hellblaues Innenfeld mit drei wuchtigen Medaillons in 
Violett, geometrisch gemustert, hellblaue Bordüre. 110x232 cm.  

CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

1483
KAUKASE ANTIK.  Braunes Innenfeld, durchgemustert mit stilisierten 
Blüten. Zweistufige Bordüre mit Ranken. Stark abgetreten. 130x175 cm.  

CHF 400 / 500
(€ 370 / 460)

1484
KAYSERI ALT.  Rotgrundig mit weissem Zentralmedaillon, gemustert 
mit Blumenranken in zarten Pastellfarben, beige Bordüre, restauriert mit 
Gebrauchsspuren. 140x230 cm.  

CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

1485
KAYSERI GEBET ANTIK.  Grünes Mihrab mit hellgrünen Zwickeln. 
Breite Bordüre mit Blumenranken und Palmetten. Stellenweise Ge-
brauchsspuren 115x175 cm.  

CHF 500 / 700
(€ 460 / 650)

1486
KAYSERI SEIDE ANTIK.  Helles Innenfeld mit Zentralmedaillon, 
gemustert mit Blumenranken und Palmetten in zarten Pastellfarben, beige 
Bordüre, Gebrauchsspuren. 130x170 cm.  

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

1487*
KAZVIN ALT.  Dunkelblaues Innenfeld mit hellblauem Zentralmedail-
lon und hellblauer Umrandung. Der ganze Teppich fein gemustert mit 
Blumenmotiven in harmonischen Farben. Rote Bordüre mit stilisierten 
Ranken. Guter Zustand. 135x208 cm.  

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

1488
KERMAN ALT.  Gelbes Innenfeld, durchgemustert mit Botehmotiven in 
zarten Pastellfarben. Dreistufige Bordüre mit Blumen. 250x460 cm  

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

1489*
KERMAN ANTIK.  Schwarzes Innenfeld, üppig gemustert mit einer 
Blumenvase und Pflanzenmotiven in harmonischen Farben, dunkle Bordü-
re mit kleinen Blumen, gute Erhaltung. 145x210 cm.  

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

1490
KERMAN BILDTEPPICH ANTIK.  Landschaftsdarstellung in Beige. 
Gemustert mit Menschen und Tieren in zarten Pastellfarben. Mehrstu-
fige Bordüre mit Blumenranken. Stellenweise starke Gebrauchsspuren. 
415x255 cm.  

CHF 4 500 / 5 500
(€ 4 170 / 5 090)

1479 
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1491
KHOTAN ALT.  Gelbes Innenfeld mit Medaillons in Form von Ranken, 
braune Bordüre mit Blüten. 133x235 cm.  

CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)

1492
KHOTAN ALT.  Rotes Innenfeld mit floralen Medaillons, zweistufige 
Bordüre, stellenweise starke Gebrauchsspuren. 135x260 cm.  

CHF 300 / 400
(€ 280 / 370)

1493
KHOTAN ALT.  Rostrotes Innenfeld mit drei Medaillons, gemustert mit 
stilisierten Blumenranken, violette Bordüre, stellenweise Gebrauchsspuren. 
140x280 cm.  

CHF 300 / 400
(€ 280 / 370)

1494*
KHOTAN SEIDE ANTIK.  Rostrotes Innenfeld, durchgemustert mit 
blütenförmigen Medaillons in zarten Pastellfarben. Schmale Bordüre mit 
kleinen Rhomben. Stellenweise Gebrauchsspuren. 143x196 cm.  

CHF 4 500 / 5 500
(€ 4 170 / 5 090)

1494 1495 

1495
ISFAHAN BILDTEPPICH ALT.  Innenfeld üppig gemustert mit einer 
Landschaft mit Tieren und Pflanzen in zarten Pastellfarben. Beige Bordüre 
mit Blumenmotiven. Leichte Gebrauchsspuren. 140x220 cm.  

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

1496
KONJA ANTIK.  Geometrisch gemustertes Innenfeld in Rot, Weiss, 
Blau, Gelb, breite Bordüre, stellenweise starke Gebrauchsspuren. 165x210 
cm.  

CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

1497
KURDE ALT.  Rotes Innenfeld mit grauem Zentralmedaillon, geomet-
risch gemustert, beige Bordüre. 120x280 cm.  

CHF 300 / 400
(€ 280 / 370)

1498*
LORI PAMBACK ANTIK.  Rotes Innenfeld mit drei wuchtigen Me-
daillons. Der ganze Teppich geometrisch gemustert. Dreistufige Bordüre in 
Blau, Weiss mit stilisierten Ranken. Guter Zustand. 170x265 cm  

CHF 15 000 / 20 000
(€ 13 890 / 18 520)
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1499
MASHAD ALT.  Rotgrundig, gemustert mit Blumenranken und Pal-
metten in harmonischen Farben, schwarze Bordüre mit Blumenranken. 
510x330 cm.  

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

1500
MIR ANTIK.  Altrosa Innenfeld durchgemustert mit Botehmotiven in 
Grün und Blau, mehrstufige Bordüre mit stilisierten Ranken, Gebrauchss-
puren. 170x380cm.  

CHF 300 / 400
(€ 280 / 370)

1501
NAIN.  Dunkelblaues Innenfeld mit Zentralmedaillon. Der ganze Teppich 
üppig gemustert mit Blumenranken und Palmetten. Beige Bordüre mit 
Blumenranken. 215x335 cm.  

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

1502*
PANDERMA GEBET ANTIK.  Grünes Mihrab mit braunen Zwickeln, 
breite Borte in Weiss mit stilisierten Ranken, gute Erhaltung. 125x185 cm.  

CHF 600 / 900
(€ 560 / 830)

1503
PERSER ALT.  Innenfeld mit rhombenförmigen Medaillons in Rot, 
Grün, Gelb und Grau, gemustert mit stilisierten Pflanzenmotiven, gelbe 
Bordüre mit Blumenranken. 270x540 cm.  

CHF 600 / 900
(€ 560 / 830)

1504
PERSER ANTIK.  Weissgrundig, durchgemustert mit Blumenranken in 
zarten Pastellfarben, dunkelblaue Borte, starke Gebrauchsspuren. 140x210 
cm.  

CHF 300 / 400
(€ 280 / 370)

1505
PERSISCHER LÄUFER ANTIK.  Gelbes Innenfeld, durchgemustert 
mit stilisierten Pflanzen in zarten Pastellfarben, rostrote Bordüre mit Blu-
menranken, starke Gebrauchsspuren. 192x385cm.  

CHF 300 / 400
(€ 280 / 370)

1506
SARAB ANTIK.  Beiges Innenfeld, gemustert mit stilisierten Pflan-
zenmotiven in zarten Pastellfarben, breite Bordüre in Beige und Rostrot, 
starke Gebrauchsspuren. 80x455cm.  

CHF 300 / 400
(€ 280 / 370)

1507
SARAB LÄUFER ANTIK.  Beiges Innenfeld mit Heratimuster, breite 
Bordüre in Rot und Beige, restauriert mit starken Gebrauchsspuren. 
80x460cm.  

CHF 300 / 400
(€ 280 / 370)

1508
SARUK ALT.  Altrosa Innenfeld, durchgemustert mit Blumenvasen in 
zarten Pastellfarben. Dunkelblaue Bordüre mit Blumenmotiven. 138x220 
cm.  

CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

1509
SARUK ANTIK.  Rotes Innenfeld mit Zentralmedaillon, fein gemustert 
mit Pflanzenmotiven in harmonischen Farben, dunkle Bordüre mit Blu-
menranken, leichte Gebrauchsspuren. 130x205 cm.  

CHF 600 / 900
(€ 560 / 830)

1510
SARUK ANTIK.  Rostrotes Innenfeld mit Zentralmedaillon, gemustert 
mit stilisierten Pflanzenmotiven, dunkelblaue Bordüre mit Blumenranken. 
147x210cm.  

CHF 500 / 700
(€ 460 / 650)

1511
SENNEH ANTIK.  Friedhofteppich mit rostrotem Grund. Mehrstufige 
Bordüre mit stilisierten Ranken. Starke Gebrauchsspuren. 125x187 cm.  

CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

1512*
SENNEH ANTIK.  Weisses Innenfeld, durchgemustert mit Botehmo-
tiven in Rot und Grün. Rote Bordüre mit stilisierten Ranken. Leichte 
Gebrauchsspuren. 136x210 cm.  

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

1513
SENNEH ANTIK.  Hellgrünes Zentralmedaillon auf rot, blauem Grund. 
Gemustert mit Botehmotiven. Schmale Bordüre mit stilisierten Ranken. 
Leicht abgetreten. 127x195 cm.  

CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

1514
SHIRAZ ANTIK.  Dunkelblaues Innenfeld, durchgemustert mit Rosen-
medaillons in Rosa und Grün, dreistufige Bordüre mit stilisierten Ranken, 
einseitig leicht eingekürzt, sonst gute Erhaltung. 220x325cm.  

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)
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1515
SHIRWAN ALT.  Blaugrundig mit rotem Zentralmedaillon, geometrisch 
gemustert, weisse Bordüre mit stilisierten Ranken, Gebrauchsspuren, 
140x230 cm.   

CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

1516*
SHIRWAN ALT.  Türkises Zentralmedaillon auf violettem Grund. Der 
ganze Teppich geometrisch gemustert. Schmale Bordüre mit stilisierten 
Ranken. Leicht abgetreten. 105x160 cm.  

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

1517
SHIRWAN ALT.  Dunkelblaues Innenfeld mit Stabmedaillon. Der ganze 
Teppich geometrisch gemustert. Mehrstufige Bordüre mit stilisierten 
Ranken. Stellenweise abgetreten. 152x350 cm.  

CHF 2 000 / 2 500
(€ 1 850 / 2 310)

1518*
SUZANI FRAGMENT ANTIK.  Beigegrundig, gestickt mit Blüten in 
Seide. 165x245 cm.  

CHF 500 / 700
(€ 460 / 650)

1519*
SUZANI GEBET ANTIK.  Beigegrundig mit gestickten Blumenranken 
in Seide. 153x244 cm.  

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

1520
TABRIZ ALT.  Blaugrundig, durchgemustert mit Pflanzenmotiven in zar-
ten Pastellfarben, weisse Bordüre mit Blumenranken, leichte Gebrauchss-
puren. 205x315 cm.  

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

1521
TABRIZ ALT.  Rot, blaues Innenfeld mit Zentralmedaillon, Heratimus-
ter, beige Bordüre mit stilisierten Ranken. 136x196 cm.  

CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)
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1522*
TABRIZ ANTIK.  Beiges Innenfeld gemustert mit Pflanzen und Tieren 
in zarten Pastellfarben. Dunkelblaue Bordüre mit Blumenranken und 
Leoparden. Innenfeld gleichmässig abgetreten. 138x215 cm.  

CHF 2 200 / 3 000
(€ 2 040 / 2 780)

1523*
TABRIZ ANTIK.  Beiges Innenfeld durchgemustert mit Blumen und 
Palmetten in harmonischen Farben. Dunkelblaue Bordüre mit weissen 
Kartuschen. Gute Erhaltung. 153x225 cm.  

CHF 4 500 / 5 500
(€ 4 170 / 5 090)

1524
TÄBRIZ ANTIK.  Rot, blaues Innenfeld mit Heratimuster, rote Bordüre 
mit stilisierten Ranken, leicht abgetreten. 330x485 cm.  

CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

1525*
TABRIZ ANTIK.  Rotes Innenfeld mit hellblauem Zentralmedaillon und 
Ecklösungen. Gemustert mit Blumenranken, Palmetten und Tieren. Rote 
Bordüre mit Inschriftkartuschen. Stellenweise leichte Gebrauchsspuren. 
344x232 cm.  

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

1522 1523 
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1526
TÄBRIZ ANTIK.  Rotes Innenfeld, durchgemustert mit Zederbäumen 
und Blumenranken in Beige- und Blautönen, dunkelblaue Bordüre mit 
Blumenranken und Palmetten, stellenweise stark abgetreten. 390x540 cm.  

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

1527*
TABRIZ HADJI-JALILI ANTIK.  Wuchtiges Zentralmedaillon in Rot, 
Blau, Weiss auf hellblauem Grund mit Heratimuster. Rote Bordüre mit 
Blumenranken. Leicht fleckig. 510x365  

CHF 15 000 / 18 000
(€ 13 890 / 16 670)

1528
TÄBRIZ SEIDE ANTIK.  Rot, blaues Innenfeld, gemustert mit einer 
Blumenvase, Pflanzen und Tieren in harmonischen Farben, beige Borte 
mit Blumenranken, Gebrauchsspuren. 118x160 cm.  

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

1525 1526 

1529
TÄBRIZ SEIDE ANTIK.  Beiges Innenfeld mit hellblaumem Zent-
ralmedaillon, fein gemustert mit Blumenranken und Palmetten in zarten 
Pastellfarben, hellblaue Borte mit Blumenranken, Gebrauchsspuren. 
125x170 cm.  

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

1530
TÄBRIZ SEIDE GEBET, ANTIK.  Hellblaues Mihrab mit beige, 
roten Zwickeln, gelbe Bordüre mit Blumenvasen in zarten Pastellfarben, 
Gebrauchsspuren. 130x170 cm.  

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

1531
TEKKE-BOCHARA ANTIK.  Bordeauxrotes Innenfeld, durchgemus-
tert mit fünf Gölreihen. Stellenweise restauriert mit Gebrauchsspuren. 
210x320 cm.  

CHF 1 500 / 2 500
(€ 1 390 / 2 310)
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